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  10إ  

 :1cmعين الأعداد التالية على نصف المستقيم المدرج بحيث وحدة الطول 
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  25إ  

    ش  : 

في سباق الركض قطع مصطفى  
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 من مسافة السباق 

مثل الكسر
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9
 مستقيم مدرج. نصف على   
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تعيين فواصل النقط  
 على النصف المستقيم 

 

5  :          
ونختار  0لتدريج نصف مستقيم نختار نقطة المبدأ التي ترفق بالعدد  ❖

كل نقطة من نصف مستقيم مدرج ترفق بعدد يسمى ،حيث وحدة أطوال

 فاصلتها.

      :  

لتعيين العدد  
3

14
 على نصف مستقيم مدرج :    

3

14
جزءا انطلاقا من  14ثلث نقسم الوحدة إلى ثلاثة أجزاء ثم نأخذ  14هو  

 المبدأ  
                          

 

                          5         4        3        2        1        0 

 

لوضع    لا ظ :
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5
على نصف المستقيم المدرج، يمكن إجراء القسمة  

الإقليدية ل 
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5
 ( إذن يمكن أن نكتب 4و الباقي هو  3)الحاصل هو  

 
19

5
= 3 +

4

5
  3و يكفي حينها عد أربع أخماس بعد التدريجة  

 
 

 
 

  ق  م  ه    

     ق:    15

 
 مثل على نصف المستقيم المدرج الكسور التالية :
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 ; 
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 ;
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 57صفحة  9و  8حل التمارين رقم  
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